《中国好声音》来了"藏腔天籁"

# 尼玛:来自心灵的声音



据网易娱乐7月27日晚,在浙江卫视 音》,来自青海的藏族小伙旦增尼玛,同样没 《中国好声音》播出的第二期节目中,藏族小 伙旦增尼玛一首《隐形纪念》让人印象深刻, 获得网友的一致好评,淳朴的外表下,隐藏 的是触动人心的天籁之音。李健现场脱下西 装外套,为他"脱衣"转身,评价他的歌声: "感受到那种很清澈的心意,是来自心灵的

### 从奶奶那儿"继承"的藏腔

或许是因为生活在距离天空最近的高 原之上,我们总能在藏族歌者的歌声中,收 获天空般的悠远和纯净。今年的《中国好声 有让我们失望。一首《隐形纪念》,让李健、庾 澄庆、周杰伦三位导师纷纷转身,李健听到 一半,激动得忍不住脱下自己的西装外套, 这也让旦增尼玛被网友戏称为"把李健的衣 服都唱脱了的人"。

旦增尼玛是一位来自青海的藏族男孩, 现在是青海民族大学的一名团委老师。从未 正式学过音乐, 是旦增尼玛一直以来的遗 憾。不过,他也有着得天独厚的优势,就是家 中浓厚的音乐氛围。生长在有着 15 个家人 的大家族里,每次全家人一起聚餐,都要从 奶奶开始轮流唱歌,"先是奶奶唱,接着是爸



爸、妈妈……按照年龄大小,全家人都要轮 流歌唱"

旦增尼玛的奶奶,曾经是家乡当地的一 名歌手。旦增尼玛还记得,自己三、四岁时, 有着嘹亮歌喉的奶奶就常常唱山歌给自己 听。耳濡目染之下,他也对故乡的山歌充满

但与家里其他人不同的是,旦增尼玛也喜 欢唱流行歌曲。同样是在三、四岁的时候,旦增 尼玛和村里人一起,去亲戚家的电影院里看电 一次,看完《水浒传》时,电影主题曲响起, 小小的旦增尼玛对第一次听到的旋律着了迷。 他自己学唱这首歌,汉语的歌词不会就随意

唱,尽管语言暂时有障碍,但这旋律他却一听 就会,从此就喜欢上了流行音乐。

耳濡目染拥有藏腔的民族特色,同时还 热爱流行音乐,这让旦增尼玛萌生了自己的 想法。"我想找一个这样的机会,让更多的人 知道我对音乐的态度,通过这个舞台,我想 把自己的民族山歌唱腔融入到流行歌曲里 面,把民族音乐和流行音乐融合到极致"。

#### 时刻警惕着自己"被抢位"

节目播出后,旦增尼玛的演唱在网络上 收获了一片好评,他的《隐形纪念》qq音乐 评论区已经累计超过999+的评论, 乐评人 感慨他超强的声带机能、稳定的气息控制, 周杰伦、哈林、李健三位导师为他转身,而旦 增尼玛最终选择了李健。

由于今年"好声音"新增加了"抢位"赛 制,意味着即使暂时进入战队,也要面临被 指名PK的风险。第二期节目临近结束时,李 健的战队就已经满员。对于不知何时到来的 抢位,旦增尼玛其实很紧张。一次,李健战队 新加入了学员,对方指定抢位对象时,旦增 尼玛一瞬间以为他是想挑战自己,紧张得心 跳到了嗓子眼:"吓死了当时"

不止是他一个人,新赛制让所有学员都 倍感紧张。在旦增尼玛的回忆中,每次看到 李健快要按按钮转身时,战队席上就气氛凝 重,如果最后他没有按,战队席上的六个人 都啪啪鼓掌,庆祝自己"逃过一劫"。不过,话 虽如此,旦增尼玛也做好了 PK 的准备。早在 上台前,他就有在细心观察每一个被导师转 身的学员,即便轮到自己演唱时四个战队都 已满员,他也做好了去抢位的准备。为随时 到来的 PK 而紧张的同时, 旦增尼玛也期待 着能通过 PK 证明自己, 坐稳这个位置:"我 们都要继续加油,成为最终的学员"。

《香蜜沉沉烬如霜》主题曲 MV 曝光

# 杨紫、邓伦倾情献唱《天地无霜》

据搜狐娱乐 由完美世界影视刘宁工作 室承制,改编自知名网络作家"电线"同名小 说的唯美古装神话爱情巨制《香蜜沉沉烬如 霜》,将于2日在江苏卫视幸福剧场和观众见

昨日,该剧再发福利,曝光了主题曲《天 地无霜》MV,此曲由萨顶顶作曲,才女喻江填 词,杨紫携手邓伦倾情演唱,两人用富有磁性 和感染力的嗓音,唱尽人生甜苦、相思离别。 此外,MV 中几位主演之间的情感纠葛与成 长蜕变,也引发了不少观众和网友的好奇。

### 情不知所起一往而深 本剧传递出爱情正能量

本次曝光的主题曲《天地无霜》MV中, 伴随着对陨丹的介绍, 唯美梦幻的神话爱情 画卷缓缓展开。锦觅(杨紫饰)从"不知情为何 物"的天真烂漫,到"情不知所起"后的心动心 痛, 旭凤(邓伦饰)从最初面对感情时的真挚 无畏,到被爱所伤后的心灰意冷,两个人都在 爱情中尝遍了若干滋味, 收获成长, 歌声曲调 跌宕起伏,亦如 MV 中甜虐交织的剧情。

不管是锦觅、旭凤无忧亦无虑的陪伴相处、 两人相爱相恋后的甜蜜,还是昔日恋人针锋相 对时的痛心,人生荡入谷底时难以附加的悲伤, 每种情绪都在音乐的作用下不断被放大。这种 历尽艰难险阻得来的爱情,也更显得弥足珍贵。

正如歌词所说,"一千年一万年,从此两 不相忘,任世间如何慌张",两人不仅唱出了 为爱而生的勇气与坚守, 更许下了携手一生 的承诺。与现代越来越多年轻人"爱情只是说 说而已"的态度不同,《香蜜沉沉烬如霜》中这 种面对爱情不计得失、不求回报,行动大于-切的态度与信念也颇具现实意义, 势必会引 起大众的共鸣。

此外,鎏英(陈钰琪饰)和奇鸢(邹廷威) 这对魔界 cp 也在 MV 中再度发糖。两人之 间甜蜜亲吻、并肩看夕阳等一系列浪漫的互 动,戳中无数粉丝网友的少女心,"副线 cp 好



甜蜜!"的呼声更是点燃了观众的追剧热情。

## 甜虐而不忘爱情初心 众人历尽悲欢命运成谜

爱情中最打动观众的,除了因爱生出烦 恼与忧愁的苦,还有历尽磨难后得来的甜。此 次《天地无霜》MV 通过千回百转的剧情开启 甜虐模式,拥抱、接吻,让人甜入心底。落泪、 痛哭、情感爆发的画面也让观众看得揪心。

不管是锦觅与旭凤从轻松甜蜜到虐心伤

情的转变、锦觅和天后之间的对峙,还是旭凤 与润玉(罗云熙饰)之间的拔刀相向,与穗禾 (王一菲饰)的感情纠葛,都让人愈发体会到 亲情与爱情的不易。也正是这种"难",让观众 更加为《香蜜沉沉烬如霜》中"即便面对千难 万险,也要勇敢追爱、不忘爱情初心"的精神 所触动,从中不断获取励志能量。

此外,MV中频繁的矛盾冲突,给剧中人 物关系和角色转变笼上一层神秘面纱, 剧情 的跌宕起伏, 也似乎在暗示着剧情不同寻常

的走向。在众人爱情甜虐与命运谜团的背后, 《香蜜沉沉烬如霜》还会带给观众怎样的深层 思考与探讨, 也成为引发广大观众好奇与期 待的因素之-

《香蜜沉沉烬如霜》由著名导演朱锐斌执 导,实力派演员杨紫、邓伦、陈钰琪、罗云熙、 王一菲、邹廷威主演。该剧将于2日起、每天 7时30分在江苏卫视幸福剧场播出,次日零 点在腾讯、优酷、爱奇艺同步更新,更多精彩 值得期待。